

Інформація про страховий продукт «Страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ»» (код продукту: 513)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія» код за ЄДРПОУ20602681
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Дата видачі 30.04.2024 р. Відомості про ризики / класи включені до Ліцензії за посиланням https://upsk.com.ua/dbs.8.files/upload/file/pubdoc/upsk_vityag_3.pdf
4	Місцезнаходження страховика	04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 40
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://upsk.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 1 «Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)» Об'єкт страхування – життя, здоров'я, працездатність Застрахованої особи.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховий ризик – нещасний випадок , який може статися із Застрахованою особою, а саме: раптова, випадкова, обмежена в часі, непередбачувана та незалежна від волі Застрахованої особи, подія, яка відбулась внаслідок зовнішнього впливу та призвела до заподіяння шкоди життю, здоров'ю, працездатності Застрахованої особи. Застрахованими особами не можуть бути особи: ➤ що протягом 12 місяців, що передували укладенню цього Договору, зверталися за медичною допомогою або перебували на диспансерному обліку в медичному закладі стосовно: - захворювання серцево-судинної системи (ішемічна хвороба серця, природжені пороки серця, ревматизм, аневризми серця та судів, коронарно-артеріальні захворювання, кардіосклероз з явищами недостатності кровообігу); - захворювання нервової системи (цереброваскулярні захворювання, розсіяний склероз, хвороба Альцгеймера); - захворювання дихальної системи (астма, хронічні захворювання легень, що супроводжуються дихальною недостатністю, туберкульоз легень); - злоякісних захворювань будь-якої локалізації; - цирозу печінки, захворювання нирок (нефрит, нефроз);

		<ul style="list-style-type: none"> - цукрового діабету; неспецифічний виразковий коліт; системні ураження опорно-рухового апарату. ➤ визнані у встановленому порядку недієздатними; ➤ особи, які знаходяться на обліку у наркологічному та/або психоневрологічному спеціалізованих диспансерах, центрах з профілактики та боротьби зі СНІДом, хворі на СНІД; ➤ які є громадянами російської федерації або республіки білорусь; ➤ які визнані безвісти зниклими; ➤ які на дату прийняття рішення про укладання договору приймають безпосередню участь у бойових діях, збройному конфлікті, військових/воєнних діях в будь-якій частині світу, а також особи, що працюють або проходять службу у добровольчих та інших військових, воєнізованих як державних так і недержавних утвореннях, або є військовими журналістами, які працюють в районах ведення воєнних (бойових) дій.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія (місце) дії договору – весь світ, крім зон військових дій та збройних конфліктів, тимчасово окупованих територій та населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та територій, що оголошені зоною надзвичайних ситуацій до початку кожного чергового періоду страхового покриття (періоду страхування), та крім територій наступних країн: Афганістан, Демократична Республіка Конго, Ємен, Іран, Кореїська Народно-Демократична Республіка, Лівія, Нігерія, Південний Судан, Республіка Судан, Сирія, Сомалі, Центральнo-Африканська Республіка, Чад, російська федерація, республіка білорусь, території Нагорного Карабаху.</p> <p>Строк дії договору – 1 (один) рік / понад 1 (один) рік – в залежності від строку дії кредитного договору та вимог банку до строку страхового покриття.</p> <p>Договори страхування, строк дії яких перевищує один календарний рік, включають періоди страхування. При цьому строк кожного періоду страхування в межах строку дії Договору не може перевищувати один календарний рік.</p> <p>Строк дії договору не продовжується.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхова сума встановлюється на одну Застраховану особу за Договором / за періодами страхового покриття.</p> <p>Страхова сума на другий та наступні періоди страхового покриття (періоди страхування) за цим Договором встановлюється у розмірі суми залишку кредиту за Кредитним договором на початок кожного відповідного періоду страхування.</p> <p>Якщо розмір страхової суми перевищує 3 000 000 грн на один період страхування в обов'язковому порядку клієнт (потенційний страхувальник) зобов'язаний заповнити та надати Страховику Анкету по страхуванню від нещасного випадку</p>
11	Франшиза	Не передбачена
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Мінімальний / максимальний розмір страхового тарифу встановлюється в залежності від вимог банку по дотриманню мінімального/максимального страхового тарифу, а також від ступеня страхового ризику по кожному конкретному випадку страхування

13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія за Договором сплачується за домовленістю Сторін та Банка.</p> <p>Можливі варіанти: одноразово (одним платежем) в строк, зазначений в Договорі; за періодами страхування; інші варіанти за домовленістю</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Перелік обов'язків Страховика зазначений в п. 20.1. Договору страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ»</p> <p>Перелік обов'язків Страхувальника зазначений в п. 20.3., 20.4. Договору страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ»</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору припиняється за взаємною згодою сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ закінчення строку дії Договору страхування; ➤ виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; ➤ смерті Страхувальника – фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»); ➤ ліквідації Страховика у порядку, встановленому законом України; ➤ набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним; ➤ в інших випадках, передбачених законодавством України. <p>Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше, як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору. Страховик має право достроково припинити договір без згоди страхувальника, який виконує всі умови договору страхування.</p> <p>Страховик зобов'язаний повернути страхову премію або її частину не пізніше, ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення дії договору.</p> <p>Остаточний розрахунок між страхувальником і страховиком у разі дострокового припинення дії договору, за яким залишилися неврегульовані страхові випадки, здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим та/або прийняття страховиком рішення про відмову в здійсненні страхової виплати.</p> <p>Детальний порядок розрахунку та повернення страхової премії (частини страхової премії) зазначено в п.п. 14.6. –14.12. Договору страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ».</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення договору відмовитися від договору без пояснення причин, крім випадку, якщо за таким договором повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання передбаченої Договором події, яка в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник (Застрахована особа) зобов'язаний дотримуватися виконання дій, передбачених розділом 16 Договору страхування від нещасних</p>

		випадків «КРЕДИТ»
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>При настанні страхового випадку розмір страхової виплати визначається:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ У випадку встановлення групи інвалідності внаслідок страхового випадку Страховик виплачує у відсотках від страхової суми за період страхування, в якому стався страховий випадок: <ul style="list-style-type: none"> - по I групі інвалідності - 100% страхової суми. - по II групі інвалідності - 75% страхової суми. ➤ У випадку смерті Застрахованої особи – 100% від страхової суми. <p>Детальний опис порядку здійснення страхової виплати зазначений в Розділі 18 Договору страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ»</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Перелік винятків із страхових випадків та перелік підстав для відмови у страховій виплаті зазначені в розділах 13, 19 Договору страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ» відповідно.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Договір укладається в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформлюється у паперовій формі або в формі електронного документа, в порядку передбаченому законодавством про електронну комерцію або згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про електронні документи та електронний документообіг».
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Реалізація страхового продукту здійснюється:</p> <p>працівниками Головного офісу (04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 40)</p> <p>працівниками відокремлених структурних підрозділів</p> <p>страховими посередниками</p> <p>відомості, за якими розміщені за переходом по QR-коду</p> 
23	Інша інформація про страховий продукт	відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту «Страхування від нещасних випадків «КРЕДИТ»» № 513.1